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Harmonisation avec des accords de 13e

(les altérations ne concernent ici que la note, et non toute la mesure)
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2 Tous les accords (sauf I’accord diminué) s’enchainent tres bien par 4te juste ascendante.
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6 Un accord majeur s’enchaine
également tres bien a un autre
accord majeur au 1/2 ton inférieur.

"7 Si I'on reste sur la méme note fondamentale 2 la basse,

on peut enchainer avec n'importe quel accord
(sauf si ce ler accord est diminué).
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sera certainement majeur ou mineur
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9 line s'agit évidemment pas de changer d’accord sur chaque note de la mélodie, surtout si plusieurs
notes correspondent 2 un méme accord. Exemple ci-dessous avec une mélodie pourtant complexe.
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